

Повідомлення про оприлюднення

документу державного планування – детального плану території розміщення об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури морського транспорту «Комплексу розвантаження вагонів та конвеєрної лінії транспортування зернових вантажів ТОВ «М.В.Карго» на земельних ділянках орієнтовною площею 25 га, розташованих на території села Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області

Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області повідомляє, що в соціальній мережі на офіційній сторінці Визирської селищної ради Лиманського району Одеської області (<https://vuzyrka.odessa.gov.ua/>) оприлюднений детальний план території розміщення об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури морського транспорту «Комплексу розвантаження вагонів та конвеєрної лінії транспортування зернових вантажів ТОВ «М.В.Карго» на земельних ділянках орієнтовною площею 25 га, розташованих на території села Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану території розміщення об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури морського транспорту «Комплексу розвантаження вагонів та конвеєрної лінії транспортування зернових вантажів ТОВ «М.В.Карго» на земельних ділянках орієнтовною площею 25 га, розташованих на території села Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області.

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Детальний план території розміщення об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури морського транспорту «Комплексу розвантаження вагонів та конвеєрної лінії транспортування зернових вантажів ТОВ «М.В.Карго» на земельних ділянках орієнтовною площею 25 га, розташованих на території села Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області та на земельних ділянках орієнтовною площею 1,43 га, розташованих на території селища Нові Біляри Новобілярської селищної ради Лиманського району Одеської області.

Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України.

В межах розроблення містобудівної документації передбачене розміщення комплексу розвантаження вагонів та конвеєрної лінії транспортування зернових вантажів ТОВ «М.В.Карго».

За основу рішення прийнятий принцип зонування, відповідно до якого передбачається утворення наступних зон:

виробнича зона №1, в якій розміщується станція розвантаження вагонів;

підсобно-допоміжна зона №1 на якій розміщується лабораторія з пунктом обігріву, компресорна станція та трансформаторна станція;

транспортна зона, що включає транспортну галерею, яка складається з 9 ділянок та 9 перевантажувальних станцій. Транспортна галерея бере початок від станції розвантаження вагонів (по два вагони на двох коліях), кінцевий шлях галереї – перевантажувальна станція існуючого терміналу «М.В.Карго». напрямом транспортної галереї передбачено виходячи з геометричних розмірів ділянки, з урахуванням функціонального призначення споруд і технологічних зв'язків між ними. Самопливні трубопроводи розташовані на висоті не менше 2 м;

підсобно-допоміжна зона №2 в якій розміщується резервуар дощових стоків, об'ємом 60 м³;

підсобно-допоміжна зона №3, в якій розміщується резервуар дощових стоків, об'ємом 500 м³.

Територія в проєктованих межах – 4,10 га, у тому числі: територія Визирської сільської ради – 4,04 га.

Інженерне забезпечення: водопостачання, водовідведення, електропостачання – за рахунок існуючих централізованих мереж. Відведення атмосферних опадів вирішене поверхневим стоком в понижені місця рельєфу та забезпечується планувальними відмітками. у знижених місцях передбачені резервуари дощових стоків ємністю 60 м³ і 500 м³.

Проєктована ділянка розташована поза меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду, не є землями зарезервованими до подальшого заповідання та особливо цінного призначення тощо.

Планувальними рішеннями передбачено комплексний благоустрій території.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області;

3) Процедура громадського обговорення:

строки: з 22 серпня 2019 року протягом 30 днів включно;

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області за адресою: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставніцера, 56 або на офіційному сайті (<https://vzyrka.odessa.gov.ua/>);

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області, адреса: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставніцера, 56 в електронній формі на адресу: e-mail: vizirkarada@ukr.net

строки подання зауважень і пропозицій: з 22 серпня 2019 року протягом 30 днів включно;

місце знаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставніцера, 56.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Сільський голова
Визирської сільської ради



В.В. Стоїлакі